00000000 000000000 «00000000000 000 000,0000 00 OO0 0O0OO»

There are no translations available.
00000000 00DO0DO0D” «00000000000 DOO 000, 0000 00 OO0 00O»0

4bpoht trnwnhbGnh0 hwpywihb opGhunpnipintbnid wuinwnynn npny thndhnfunepyntGOtn
npwlp GwfuwdbrbnnUtnph Ynnihg OGpyuwywgyti 64 npwtu optbunpnipjwb pwg G npwany
wwjiwowynpywé uwhdwbyt) 60 Gnp npnypltp: Conhwipwwbtu, hwiwiu Yuwwnwnynn
onGhunpwywb thnthnfunipyntGbtpp ng npwywb wagntgnipinit G0 phqltu showyuwinph Ypw,
npwig wolywoOfuwwnbuth |ho6inY wywjdwbwynpywé:

Ujniu Ynnihg, optbunpwyuwa thnthnfunipjntb06ph dh dwup GwuwdtrGyndd £ wju Yud wyl
ontUunpwywl pwgtpp ytpwgbtint hwdwp: Uwywyb, npny nGwptpnid, optlph
thnthnfunigyntbhg d6Y tnwnh hGunn uwhdwbGywé Gnp npnypep Ywd thnhnfuyned £ wd nudp
Unpgpwé £ Awbwsynid: Uu dnuinbgdw b pwgwunnpnipniop hwywlwpwp Yuywbnud £ Gpubniy,
np Gwuwdédbrtnn06pp pwywpwn wwuwnytpwgned s60 nlbbgt; ywpgwynpynn hwpgbph
JGpwpbpw| Ywd uwhdwbdwé Gnp npnypltpp wybih awwn fubnhpbbp G0 werwowgnt
Ywpqwynpiwb hwdwn:

hpwwlnipjwb vG9 hwpywihb nwawnnid Ywb pwqiwphy hwpgtp, nonbp Gopwyw &G
Ywpgwynpiw, uwywbt npwdg ytpwptnw; optlnpuwywb thhnthnfunegyntGbtp
OwpuwdtbrObnig wrewe wlhpwdtunn | Gwpu hwulywbw| &hpun wywwnytpp:

Npny nGwptpnid, weiw pwgpnnniibtpp yspwgltint hwdwp GwuwdébrOynid £ ns pG npwlg
wwwndwrh yepwgdwb ninnnipjwdp pwytn, w) npwig htnbiwbpbtnp ytpwgbbint
wfuwwnwbpbtn, huy hpwywonipjwb it wwiwrbtpp 6Gnn hwpgtpp dGnd GO
syuwpqwynpdwé, huy htuinbLwbpbtph yspwgiwb ninnwé pwtpp pbnwatkGp
Ywpdwdwdytwn hwuindwoned G0 (neénid ny twywb hwpgtbp:

2015 pYwlwbhb << Ywrwywnpnipjntbp htppwlywb woqwl Gwfuwdbritg hwpyuwihb nwwnh
(wjbwéwywy thnthnunipyntGbtn™ hwpyuwihb optbugnph wnbupny: << Ywrwywpnipjwb 2016
prywywbh dwpwh 31-h0 Yuwjwgwd Ghunhb hwywOnipjwb wpdwlwgwéd << hwpyuwhb
optlugpph Gwfuwqgdh plnniGdwb hpdGwynpiwb yspwebpjw hwuwnwpeneny <<
Ywrwywnpnigintbp hwyuinwpwpty £, np Gwuwagdh pnhwOnip dwuh 2powbwybtpnid
Ywpgwynnpyb GG Gepywynidu sywpguynpywéd wybih pwb 70 pGdwuwnhy hwpgtn, hwunniy
dwuh 2powlwybtpnid” wybih pwb 130 pGdwuwnhy hwngtnp, hwpyuwht Jwpswpwpnepjwb
dwuh 2powlwybtpnid’ 40 pGdwwnhy hwngbp: Uh wy; ptOwnpydwb wewnyw b wyn hwpgtph
gwayp, npb nplt thwunwpnpeny GEpYwjwgywé st hwapnipjwOp: Uhgnigt dowynnGtph
Ywpéhpny wyn hwngntpp Ywpqwdnpnid G0, pwg hpwywOnepywb dbe hGwpwynp t, np Gnp




00000000 000000000 «00000000000 000 000,0000 00 OO0 0O0O»

funhpbtp 60 wrwowgltnid hwny yAwnnnbtph hwdwn: Unwgynid £ jncpupwbsnip tnwph
hwnYwjhb ninpuinncd Ywpgwynpynid G0 pwgdwphy hwpgtn, uwyw)b wydd niGtGp wytih
pwl 240 sywnpgwynpywd hwpgtn:

Lwnlwjhb optbugpph Gwfuwgéh pLbwnpydwb $nGhb Ywnéned Glp, np inbnhG £ hha6p Gh hhG
wotynnun:

[@srbwpniénigjwip qpwnynnh hwybphg dh pwbhup uwwnyned G0: UGwubwpnydh dnun
gUnid oqUnipywb jubnpwbpny: Uawubwpnydb wewownpyned £ Yeph hGun ufuinnp tnwy
hwytpht: Un pwOh onp wbg Gnphg t gwihu wGwubwpnydh dnun® Gnya hwpgnd, pwOh nn
Gnphg hwytpp uwwnynid 60: UGwubwpnydt wju waqwd wewownpynid | wy tnwpptpwy:
Unwbu, dh tnnwu wogqw prsbwpnydp quihu t wbwubwpniydh dnun Nt wdko wOquwd pniddwb
Onp nwpptpwybtn £ puncd: Yepoht wogqwd Gw fuhuwin pOY&Jwé t (haned, nwubpp Ywiu,
wlOwubwpnydp thnpdnid | Gpub uppun g, np shncuwhwiuinyh, pwbh np Efh tnwipptpwybtp
Ywb: Uwywyl, prsbwpnydép hwghy (ubih dwyond wunid . «Rdh2y owl, JwphwOwnbtn 2wwn
wa, pwyg wpnto k| hwy syuw:»:

1.000000000000O00OCDOOCODOODD ODOODOD ODooooo0oDOODOODODbO0OD ODODOO0ODD ooo

2/2



